

Témata lesních příměstských táborů červenec–srpen 2024



1) LESNÍ LABORATOŘ 8.-12.7.2024, TŘÍSOV, U ŠPAČKŮ



Tentokrát bude v Třísově všechno lítat, bublat, prskat a měnit barvy! Prostě velká paráda pro všechny nadšené vědátorky a vědátory! Složit vědecké zkoušky, navléknout ochranné oděvy a brýle, nachystat zkumavky, pipetky, mikroskopy a ponořit se do tajů vědeckých záhad a pokusů- to bude náš týden! Vyrobit si krystaly, vlastní duhu, přijdeme na kloub magnetismu a vlastnostem některých látek, chybět nebudou ani pokusy s vodou. Těšíme se moc!

2) HVĚZDNÁ BRÁNA 15.-19.7.2024, TŘÍSOV



Víme, jaké to je, koukat na hvězdy a představovat si, jak velký a záhadný vesmír je. Nevíme ale, že existuje hvězdná brána, s jejíž pomocí se můžeme přesouvat na planety, které ani okem nevidíme. Společně podnikneme vesmírné mise, budeme komunikovat s mimozemskými civilizacemi a dělat vědecké experimenty, které nám pomohou zdokonalovat naše technologie. Potřebujeme zrovna tebe!

3) PŘÍRODA ČARUJE 22.-26.7.2024, TŘÍSOV, U ŠPAČKŮ



Víte, jaké dary nám příroda poskytuje? Jak chutnají lesní plody nebo voda z čistého pramene? V tomto týdnu budeme poznávat léčivé byliny na louce i v záhonech a dokážeme z nich vyrobit čaj, sirup nebo léčivou mast na naše nemoci! Zjistíme, jestli mají bylinky kouzelnou moc a dokážou nám přivodit radost nebo snad dokonce lásku. Potěšíme se také z vyrábění všeho druhu – z přírodnin, hlíny, květin a dřeva. Ideální pro všechny lesní víly a skřítky, kteří si chtějí užít léto s větrem ve vlasech!

4) LESNÍ HRY 29.7.-2.8.2024, TŘÍSOV



Les je bezkonkurenčně tím nejlepším místem pro pohyb všeho druhu! Přesvědčíme se o tom v dalším turnusu našich táborů, kdy zjistíme, kde jsou v lese ty nejlepší prolézačky, skluzavky a houpačky a užijeme si týden plný běhaček, skákaček a stopovaček! Staneme se liškou na stopě kořisti, můrou na útěku před netopýrem nebo zajícem prchajícím před lesním požárem. A ještě si u toho všeho stihneme smočít nohy v ledovém potoce a pořádně se umazat!

5) DRAČÍ PŘÍBĚH 5.-9.8.2024, TŘÍSOV



Na tomto táboře se vydáme za bájným drakem Ur-enem, který sídlí na nedaleké hoře Kooi. Naším úkolem ho bude nejen najít, ale hlavně získat bájný artefakt, který střeží. S jeho pomocí vrátíme přírodě její krásu a sílu. Budeme tancovat, pomáhat vílám a naučíme se orientovat podle map dračí říše. Vydej se s námi na tuto dobrodružnou cestu!

6) ZÁLESÁCKÉ DOVEDNOSTI 12.-16.8.2024, TŘÍSOV, U ŠPAČKŮ



Nastal čas prověřit své schopnosti tváří v tvář divoké přírodě, a to pouze s nezákladnějším vybavením! Umíte s minimem surovin rozdělat oheň? Víte třeba, jak funguje samovar nebo jak se váže dřevařská smyčka? A že je dobrá k upevnění přístřešku? Několik takových provizorních obydlí si v průběhu týdne postavíme, vyrobíme si vlastní kápězetku, naučíme se číst v mapách, stopovat zvěř a ulovíme si něco k jídlu. Vhodné pro všechny dobrodruhy a dobrodružky!

7) HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU 19.-23.8.2024, TŘÍSOV



Každý tak nějak tušíme, co čas je, ale když ho máme vysvětlit, nevíme jak. A co když se stane to nejhorší a ztratí se?! Společně čas zkusíme získat zpět a vrátit tak popletené věci do normálu. Možná budeme i časem cestovat! Vyrobíme si vlastní časový amulet, postavíme portál, a hlavně zažijeme hodně zábavy. Tak neztrácej čas... a přihlas se!

Milé děti, milí rodiče, těšíme se na vás!

Za celý tým DOMA V LESE

Žaneta Tesařová (tel. 721 165 824)